Budapesti Altalanos | skolasok Matematika Ver senye
7. osztaly
2011-2012
Elsé fordul6

1. Hany olyan 3 jegyi pozitiv egész szam van, amely oda-vissza olvasva ugyanaz —
tehat tikorszam - , és alegnagyobb szamjegye a k6zépss?
Mennyi alegnagyobb és alegkisebb ilyen szam kil énbsége?

2. Egy haromszog egyik belsé szoge 20,04°. Mekkora szget zar be egyméssal a
masik két cstcsbol indulé
a., magassagvonal ?
b., szogfelez6?

3. Hany olyan téglatest van, amelynek térfogata 2012 cm?, és oldalai cm-ben mérve egész
szamok?

4. A haromjegyi pozitiv egész szdmok kdzétt hany olyan van, amely nem oszthat sem 2-vel,
sem 5-tel?

5. Elhelyezhet6k-e egy szabayos nyolcszog csicsaibaaz 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 szamok Ugy,
hogy barmely harom szomszédos csticsokban lev szamok dsszege 13-néd nagyobb

legyen?

Minden allitasodat indokold!
J6 munkét kivanunk!



